Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepackbriicke fiir
KAWASAKI ZX - 6 R Ninja
Bj. 95 - 97

Artikel-Nummer: 650.271 01 01

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

e e e P s e e e e e e e e e . . e o o o o

1 Gepéckbriicke 2 Haltewinkel links

2 Haltewinkel rechts 4 Sechskantschrauben M 8 x 20
4 Sechskantschrauben M 6 x 20 4 U-Scheiben & 8,4 mm

8 U-Scheiben @ 6,4 mm 4 Sprengringe @ 8,4 mm

4 Kunststoffkappen M 6 4 selbstischernde Muttern M 6
Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.
Sitzbank abnehmen und Haltegriffe demontieren.

An den freien Gewindebohrungen der Haltegriffe werden die vier mitgelieferten Haltewinkel so
montiert, daB die Spitzen nach oben hinten zeigen. Zur Befestigung die Sechskantschrauben

M 8 x 20 nebst U-Scheiben und Sprengringen verwenden. Die Haltewinkel zunachst nur lose
befestigen.

Danach die Gepéackbriicke mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern von aufen an den Haltewinkeln montieren.

Die Teile ausrichten und alle Verschraubungen festziehen. Danach von auRen die
Kunststoffkappen M 6 aufstecken. Die Sitzbank wieder montieren.




